DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE  PETRINJA
Trg narodnih učitelja 7

Petrinja
URBROJ: 2176-119/01-144
Petrinja, 12.06.2018. godine

Na temelju članka 212. Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“, broj 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 16/17, 130/17) i članka 35. Statuta Doma za starije i nemoćne osobe Petrinja, ravnateljica Doma raspisuje
NATJEČAJ
Za radno mjesto:
Kuhar/voditelj odjela – 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, uz probni rad od 3 mjeseca
Uvjeti:

1. završeno srednjoškolsko obrazovanje za kuhara
2. 5 godina radnog iskustva 

3. poznavanje osnova rada na računalu
4. nepostojanje zapreka iz članka 213. Zakona o socijalnoj skrbi

Uz prijavu na natječaj kandidati trebaju priložiti u izvorniku ili presliku:
1. svjedodžbu o završenoj srednjoj školi za kuhara
2. potvrdu o radnom iskustvu (potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje)
3. dokaz o hrvatskom državljanstvu

4. uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak, ne starije od 30 dana
5. životopis
Dokaz da kod pojedinog kandidata ne postoji zapreka iz članka 213. stavka 1. Zakona o socijalnoj skrbi, pribavit će poslodavac po službenoj dužnosti.

Osobe koje prema posebnim propisima ostvaruju pravo prednosti prilikom zapošljavanja, moraju se u prijavi pozvati na to pravo, odnosno uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Kandidat koji se u prijavi na natječaj poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu sa člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“, broj 121/17), uz prijavu na javni natječaj dužan je osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti dokaze propisane člankom 102. stavkom 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, a koji su objavljeni na web stranici Ministarstva hrvatskih branitelja.
Kandidati su u prijavi dužni navesti popis dokumentacije koju prilažu. Ako kandidat priloži preslike traženih dokumenata, poslodavac zadržava pravo uvida u izvornike priložene dokumentacije.
S kandidatima koji se prijavljuju na natječaj za oglašeno radno mjesto i ispunjavaju formalne uvjete natječaja, provest će se prethodna provjera znanja i sposobnosti testiranjem na računalu i razgovorom (intervju). Obavijest o vremenu i mjestu održavanja testiranja i razgovora (intervjua) bit će objavljena na web stranici Doma za starije i nemoćne osobe Petrinja, najmanje pet dana prije njegova održavanja.
Ako kandidat ne pristupi razgovoru (intervjuu), smatrat će se da je povukao prijavu za natječaj.

Prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta iz natječaja podnose se Domu za starije i nemoćne osobe Petrinja, Trg narodnih učitelja 7, Petrinja, s naznakom „Natječaj za kuhara/voditelja odjela – ne otvaraj“ u roku od osam dana od dana objave ovog natječaja u Narodnim novinama.

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Kandidati će o rezultatima natječaja biti pisano obaviješteni u roku od 45 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava.

RAVNATELJICA
Magdalena Komes, dipl.iur.
